YouGov / Prospect Survey Results

YouGov questioned a representative sample of 2,004 electors throughout Britain online
between 3 and 6 September 2004

Do you think Tony Blair is doing well or badly as Prime Minister?

%

Very well 7
Fairly well 33
TOTAL WELL 40
Fairly badly 26
Very badly 31
TOTAL BADLY 57
Don’t know 3
Do you think Gordon Brown would do well or badly if he became Prime Minister?
Very well 9
Fairly well 29
TOTAL WELL 38
Fairly badly 23
Very badly 17
TOTAL BADLY 40
Don’t know 22
Which three or four of these groups of people do you think Tony Blair is keenest on
helping? [Please tick up to four]
The people of 'middle England' 41
People who provide public services, such as teachers, nurses, doctors and police officers 32
People who build businesses 30
The rich 28
People who use public services, such as school pupils, university students and NHS patients 24
The poor 19
The trade unions 13
Pensioners 12
None of these 21



And which three or four of these groups do you think Gordon Brown would be keenest on
helping if he became Prime Minister? [Please tick up to four]

People who provide public services, such as teachers, nurses, doctors and police officers
The poor

The people of 'middle England'

People who use public services, such as school pupils, university students and NHS patients
People who build businesses

Pensioners

The rich

The trade unions

None of these

Which three or four of these groups do you think the Government SHOULD help most?
[Please tick up to four]

Pensioners

The poor

People who provide public services, such as teachers, nurses, doctors and police officers
People who use public services, such as school pupils, university students and NHS patients
People who build businesses

The people of 'middle England'

The trade unions

The rich

None of these
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Do you agree or disagree with this statement: 'If Gordon Brown became Prime Minister, one serious

problem would be that, as a Scot, he does not really understand the people of England'?
Agree

Disagree
Don't know

21

60
19
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